



**КВН:
15 лучших
шуток**

Стр. 2



**Наш Карлсон
в "Большой
стирке"**

Стр. 3



**Ах, какая
женщина!
Мне б такую!**

Стр. 4



Газета выходит
с 12 августа
1917 года



Газета выходит
с 12 августа
1917 года

№ 64 (24317)

СУББОТА, 8 МАРТА 2003 г.

Цена в розницу - договорная

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ОФИЦИАЛЬНО

В администрации края

В эти дни

Подготовительная работа по передаче Дворца культуры шинного завода в совместную - краевую и муниципальную - собственность началась в администрации края.

Для этого создана специальная комиссия, которую возглавил заместитель главы администрации края Семен Банкалов. В ее состав вошли представители краевого Совета народных депутатов, шинного завода, фонда имущества.

Комиссии предстоит изучить документы и при положительном решении подготовить проект постановления. Решение возникло в связи со сложным финансовым положением Барнаульского шинного завода и необходимостью сохранения социального профиля дворца, в котором занимаются несколько творческих коллективов, сотни подростков города.

На имя главы администрации края получено письмо от председателя МВД Германа Франка Вильденберг.

11 февраля он находился в Барнауле, где встретился с руководством края, побывал в Российско-немецком доме. В своем письме Франк Вильденберг выразил приватность за хорошую организацию его работы на Алтае. «Как всегда для меня было большим удовольствием убедиться в заинтересованности администрации края в решении проблем российских немцев», - отметил он. Вильденберг также высоко оценил работу Российской-немецкого дома, деятельность которого «позволяет предполагать, что он станет привлекательным центром встреч для российских немцев и всего населения Алтая».

В крае заключено количества инсулина, достаточное для удовлетворения потребности в нем на первый квартал.

Заместитель главы администрации края Яков Шохт отметился, что при оценке ситуации важен не процент финансирования, а количество лекарства, которое удалось приобрести.

За 2002 год в всех источниках финансирования на инсулин было израсходовано 54 млн. рублей, т.е. около 67% требуемых финансовых средств. Однако благодаря

тому, что в крае используется централизованный закуп инсулина, его стоимость была снижена на 14-15%, через антепечную сеть реальная потребность удовлетворена на 80,9%, а больницы получили в полном объеме.

На расширенном аппаратном совещании Александр Суриков дал поручение, в соответствии с которым в крае создаются общие списки нуждающихся в инсулине. К 20 марта эта работа будет закончена, и выдача инсулина станет адресной. Жизненно важное лекарство будет распределяться пофамильно, в количестве, необходимом конкретному человеку на определенный срок.

Межведомственная комиссия по охране здоровья граждан создана в администрации края.

Она образована для координации деятельности органов власти в этой области и занимается разработкой рекомендаций и предложений, касающихся обеспечения населения доступной и качественной медико-социальной и лекарственной помощью.

На следующей неделе

11 марта состоится первая пресс-конференция уполномоченного по правам человека в Алтайском крае Юрия Вислогузова.

Напомним, что первый профессиональный правозащитник был выбран на состоявшуюся 27 февраля сессию краевого Совета народных депутатов. Им стал Юрий Вислогузов, ранее занимавший пост заместителя главы администрации края.

12 марта главное управление сельского хозяйства администрации края организует совещание, на котором будут обсуждены проблемы подготовки первых на Алтае зерновых тортов.

Опыт, полученный в прошлом году на биржевых торгах в Новосибирске, решено перенести на Алтай. Первые торги пройдут у нас 27 марта. Поэтому на совещании планируется обсудить все вопросы, которые могут возникнуть в ходе пилотных торгов.

Пресс-служба администрации края.

СООБЩЕНИЯ

Н А М Е Д Н И

наших корреспондентов

**В Барнауле появилась
еще одна "Мисс"**

В клубе "Фаворит" впервые прошел конкурс "Мисс Алтай-Леком", посвященный 8 Марта.

В нем участвовало девять претенденток из разных отделов управления. Им пришло пройти семь этапов: "Визитка", "Дефицит", "Домашнее задание", танцевальным и других, среди которых были и очень смешные.

Например, напоить из бутылочки "младенец", в роли которых выступали злодейские музики. При этом бутылочки были с пивом, с завязанными глазами нарисовать эмблему "Сибирьтелеком".

Мисс "Алтай-Леком" стала Елена Пикалова из службы сервисного обслуживания, которой вручен ценный приз.

Забастовка автобусников:

было - не было?

Ранним утром 6 марта многие барнаулцы никак не могли дождаться на остановках автобусов.

Оказалось, около 200 чистиков не вышли на линию. Горожане добирались на работу с проблемами, о которых давно забыли. Движение восстановилось примерно через час.

Первым делом появился слух о забастовке с целью отмены льготного проезда в коммерческих автобусах.

Однако 7 марта в городском обществе автопревозчиков нам называли другую причину. Задержка на маршрут связана якобы с тем, что дежурный автобус с водителями и кондукторами, который должен был доставить их на работу к началу первой смены, был блокирован в районе поселка Новосибирского. В четыре часа утра дорога оказалась перегорожена машинами. На вопрос, кто управлял этим автомобилем и чего эти люди хотели от частных автоперевозчиков, диспетчер общества смущенно ответил: «Чего-то посыпало».

А на вопрос, правда ли, что в течение часа в городе не выходило на маршруты около двухсот автобусов, ответила, что точное их количество ей неизвестно.

Ничего не смогли добавить к этому и в транспортном отделе городской администрации.

Не секрет, что льготный проезд пенсионеров в коммерческих автобусах - «кость в горле» частных автоперевозчиков. Может быть, частники решат проверить на крепость нового мэра?

Однако Владимир Колганов еще 6 марта заявил, что льготный проезд для пенсионеров отменен не будет. И они вздохнули с облегчением...

Для дольщиков "Барнаулстрой" возводят дом

6 марта Игорь Перемазов, заместитель главы администрации Барнаула, встретился с представителями дольщиков "Барнаулстрова" - работниками прокуратуры Индустриального района.

Напомним, 5 марта дольщики, самовольно захватившие квартиры в доме № 229 по Павловскому тракту, пригрозили взорвать себя в ответ на попытку судебных приставов войти в дом для исполнения судебного решения.

Игорь Перемазов в очередной раз призвал дольщиков действовать только законными методами и напомнил им о разработанных администрации края мероприятиях по разрешению кризисной ситуации. Работа по их выполнению уже ведется. В квартале № 2002 краевого центра, недалеко от Павловского тракта, начали закладывать многоэтажный дом общей площадью шесть тысяч квадратных метров для бюджетников и наиболее нуждающихся дольщиков "Барнаулстрова". В ближайшей части здесь получит квартиры шестая часть обманутых дольщиков (сейчас обманутых дольщиков - около тысячи человек). На сегодняшний день в фундамент новостройки уже забито 60 процентов необходимых свай.

"Запасники" получают квартиры

Очередь военнослужащих запаса, стоящих в очереди на жилье в крае, значительно сдвинется.

Распоряжением правительства края выделено около 100 жилищных сертификатов. В денежном эквиваленте это 58 млн. 103 тысячи рублей. График выделения сертификатов был утвержден благодаря настойчивой работе администрации края. Для сравнения, Тюменская область выделено четыре сертификата.

Из Москвы сертификаты придут через полгода. Они позволят значительно сократить количество стоящих в очереди на жилье. Всего в ней - более 900 "запасников".

Кому понадобилось поджигать лицей?

"АИ" уже сообщала, что ночью с 4 на 5 марта в Барнауле горел лицей № 12, который находится в здании Дворца культуры (пр. Ленина, 89).

Как нам сообщили в ОГПС города, рассматривается несколько версий пожара. Одна из вероятных - поджог. На месте возгорания пожарные нашли четыре пластиковые бутылки и дужу с запахом нефтепродуктов. Лицей горит уже второй раз. 27 января пожар произошел в кабинете завуза. Среди других вещей на полу были найдены две бутылки с характерным запахом нефтепродуктов и резиновые перчатки. За умышленный поджог тогда было заведено уголовное дело. Каков будет результат экспертизы на этот раз, станет ясно через десять дней.

По словам директора лицея Бориса Кривоносова, материальный ущерб от пожара составил более 168 тысяч рублей. Просто повезло, что огонь не попал в бухгалтерские документы и компьютерный класс. Сейчас занятия проходят в другом корпусе лицея.

Читателей информировали: Л. Ермолина, В. Кулешов, С. Тепляков.

Алтайский гидрометцентр

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер переменный, слабый. Температура днем минус 6-11.

В последующие двое суток преимущественно без осадков. Ветер северо-западный, умеренный. Температура днем минус 22-27, по северу края минус 15-20. Ночью днем минус 11-16, при прояснениях до минус 23, 9 и 10 марта днем минус 5-10, в отдельных районах до минус 16.



8 марта родились

Кэтти Айленд. Топ-модель, актриса. 40-я годовщина со дня рождения.

Эйдан Кунин. Актёр ("Практическая магия", сериал) 44-я годовщина со дня рождения.

Сигрид Ротрок. Актриса, владеет боевыми искусствами - 46-я годовщина со дня рождения.

Юрий Иоффе. Режиссер (театр Маяковского, Москва) - 55-я годовщина со дня рождения.

Анатолий Лыков. Член Совета Федерации РФ - 56-я годовщина со дня рождения.

Сергей Никитин. Бард. 59-я годовщина со дня рождения.

Андрей Миронов. Актёр ("Бриллиантовая рука" и многие другие фильмы) - 62-я годовщина со дня рождения.

Евгений Матвеев. Актёр, режиссер, сценарист ("Любить по-русски" и многие другие фильмы) - 81-я годовщина со дня рождения.

Александр Роу. Режиссер (сказочник) - 97-я годовщина со дня рождения.

Николай Кравков. Фармацевт, основоположник фармакологии в России - 138-я годовщина со дня рождения.

Руджеро Леонкалвалло. Композитор (опера "Паяцы") - 145-я годовщина со дня рождения.

Яна Прозорова. Корреспондент "Алтайской правды".

Все 28 фотографий на этой странице сделаны в Барнауле 6-7 марта 2003 года.

Автор снимков - Андрей КАСПРИШИН, идея - Сергей ТЕПЛЯКОВ.

Слева: А. СУРИКОВ, глава администрации края.

Справа: А. НАЗАРЧУК, председатель краевого Совета народных депутатов.

Сергей ТЕПЛЯКОВ, главный редактор газеты.

Сергей ТЕПЛЯКОВ, главный редактор

Татьяна ВЕРВЕКИНА:

Всегда задаю неудобные вопросы

Татьяна Ивановна ВЕРВЕКИНА - депутат краевого Совета народных депутатов, директор центрального Дома молодежи Рубцовска. Окончила Алтайский государственный институт культуры ("библиотековедение и библиография"). Много лет работала директором библиотеки. В настоящий момент оканчивает экономический факультет Алтайского госуниверситета. Состав семьи: муж - Андрей Иванович, по профессии машинист-ремонтник; дети: Тамара, 22 года, студентка АГИК; Елена, 12 лет, школьница.

- Татьяна Ивановна, говорят, что, когда вы избрались в краисовет, на выборную кампанию вам хватило 100 рублей.

- Да. Это правда.

- На что вы потратили?

- На листовки.

- Тогда что, если не деньги, помогли вам победить?

- Удача и авторитет.

- Как-то в конце сессии вы вышли к трибуле и прочли стихи собственного сочинения. Зачем?

- У меня тогда была одна цель. Это было начало сезона, мы слишком много ругались между собой. Хотелось напомнить, что кроме политики есть другое: осень, золотая листва и есть любовь. Кстати, стихотворение это у меня хранился, и оно мне нравится. Не знаю, как на него отреагировали вообще, но напряжение спало, и у меня появилось, как ни странно, много друзей.

- На сессии вы постоянно затрачивали на Рубцовск, почему?

- В наш город можно хоть сколько-нибудь закачивать средства. В 2002 году по капитальному вложению из краевого бюджета Рубцовск профинансирован на 500 процентов. Не могу понять политику дворцов среди хижин. На дотации ставят дворцы. А проблема такая: если все контролируется через казначейство и долей стали доходить деньги, то в капитальном строительстве не сокром, так строим за баснословные деньги новые объекты, а старые доводим до страшного состояния.

- Какие же дворцы построены в Рубцовске?

- Зачем Рубцовску дорогостоящие бассейны? Считаю, что лучше бы эти деньги отдали на стадион "Торпедо", где занимается тысяча ребятишек. У нас покоренна легкая атлетика, зажаты волейбол, баскетбол, пропали лыжи, коньки. В



Фото А. КАСПРИШИНА

городе все памятники и многое другое в ужасающих положениях, а мы необоснованно вкладываем миллионы рублей в громадную картинную галерею, бассейн... Это притом, что хронически неделяют дети в детских садах. Не понимаю этого и много другого. У нас хотят переделать центральный Дом молодежи во Дворец бракосочетаний, при этом переделать концертный зал. Закрыть центральную площадку, куда ходят до тысячи молодых людей? Ради чего? Ведь в Барнауле никому не приходило в голову из "Колизея" сделать для академического хора.

Город был хороший, процветающий, но, когда все пять предприятий перестали работать, мы остались без средств к существованию. А самое главное, что десять лет копились проблемы из-за того, что бюджетная дотация была определена неправильно, не рассчитана на количество жителей. И, конечно, увеличение этой дотации города с 400 до 800 млн. рублей сыграло свою роль. Считают, что в первую очередь заслуга моя и нашего депутата Владимира Викторовича Гамеева.

- На сессии вы постоянно затрачивали на Рубцовск, почему?

- В наш город можно хоть сколько-нибудь закачивать средства. В 2002 году по капитальному вложению из краевого бюджета Рубцовск профинансирован на 500 процентов. Не могу понять политику дворцов среди хижин. На дотации ставят дворцы. А проблема такая: если все контролируется через казначейство и долей стали доходить деньги, то в капитальном строительстве не сокром, так строим за баснословные деньги новые объекты, а старые доводим до страшного состояния.

- Какие же дворцы построены в Рубцовске?

- Зачем Рубцовску дорогостоящие бассейны? Считаю, что лучше бы эти деньги отдали на стадион "Торпедо", где занимается тысяча ребятишек. У нас покоренна легкая атлетика, зажаты волейбол, баскетбол, пропали лыжи, коньки. В

Рубцовск не подготовлен к зиме. Не запасли топливо, не проведены нормально ремонтные работы (и самое главное - ТЭЦ АО "Алтпракт"). Это было подтверждением моих слов. Конечно, кому приятно, когда критикуют.

Представьте, как-то на городском Совете рубцовской главы лишил меня слова. Я поняла, что меня настолько ненавидят и боятся, что я уже могу этим гордиться.

- Говорят, вы хотите стать мэром Рубцовска. Это правда?

- Я периодически хочу кем-то стать. Когда вижу, как надо сделать, мне хочется прийти и сделать. Другой вопрос - хочет ли этого власть.

- Как это понимать?

- Я всегда задаю очень неудобные вопросы. Считаю, что ни один глава не должен быть в законодательной власти. Смещение законодательной и исполнительной власти приводит к тому, что ни одна нормально не работает. Исполнительная власть сама себя контролирует, а законодательная не может нормально работать, потому что все законы пишутся под исполнительную власть.

- К вам идет молодежь?

- В наш центральный Дом молодежи (как перешли в муниципалитет) по субботам и праздничным дням приходит до тысячи человек. В принципе, сегодня я вообще не могу сказать, куда буду баллотироваться на предстоящих выборах.

- А избираться в Государственную думу у вас действительно намерены?

- Я сейчас вот о чем больше думаю. Посмотрела закон о прохождении в Государственную думу и поняла, сколько бы я денег для города ни добилась, но, если они нерационально используются, весь труд идет на насмарку. Например, Николай Герасименко бьется, добывает эти средства, а у нас люди не ощущают результатов.

- Вам не страшно на сессиях сориентироваться с Сурковым?

- Страшно. Но надоело бояться.

- Вы возражаете Назарчуку, незамедлительно высказываясь по поводу того или иного мнения. Это ваш стиль - нападение?

- Метод самообороны.

- А вы сами-то верите в перемены к лучшему, в то, что ваши старания принесут результат?

- Сложный вопрос. Я просто не могу по-другому. Чувство отрицания несправедливости обострено у меня с детства. Никогда не могла терпеть несправедливость в отношении людей и животных. Не люблю подлости, не люблю, когда врут, потому что сама не вру, меня отучили в детстве. Самая худшая ложь - замалчивание правды. Отсюда все трагедии.

- У вас большая зарплата?

- Низкая, как у всех работников культуры. У меня оклад 1300 рублей.

- Когда вы учились в школе, кем мечтали стать?

- Балериной.

- А сейчас чем занимаетесь на работе?

- Всем, чем положено директору центрального Дома молодежи. Но, кроме обязательной рутинной работы, у каждого руководителя есть что-то для души. У меня это - конкурс "Краса России" ("Мисс Детский сад", "Мисс Школа"). Их проводим уже девять лет.

- К вам идет молодежь?

- В наш центральный Дом молодежи (как перешли в муниципалитет) по субботам и праздничным дням приходит до тысячи человек. В принципе, сегодня я вообще не могу сказать, куда буду баллотироваться на предстоящих выборах.

- А избираться в Государственную думу у вас действительно намерены?

- Я сейчас вот о чем больше думаю. Посмотрела закон о прохождении в Государственную думу и поняла, сколько бы я денег для города ни добилась, но, если они нерационально используются, весь труд идет на насмарку. Например, Николай Герасименко бьется, добывает эти средства, а у нас люди не ощущают результатов.

- Вам не страшно на сессиях сориентироваться с Сурковым?

- Страшно. Но надоело бояться.

- Вы возражаете Назарчуку, незамедлительно высказываясь по поводу того или иного мнения. Это ваш стиль - нападение?

- Метод самообороны.

помешана на стирке. Очень люблю, когда человек надевает чистую одежду.

- Вы разводите дома цветы?

- Да. Мой самый любимый цветок - дебриант. Он цветет всю зиму и весну.

и цветами в двух экземплярах.

- Что час бесконект, когда вы думаете о семье, детях?

- Боясь за маленькую дочь, потому что она будет искать себе пару по подобию папы, а такие люди, как он, - большая редкость. Он - удивительный человек. Надежный, умный, работящий. Раньше работал на заводе, а сейчас пробивается слушачками, заработками. В Рубцовске найдет достойную работу для хорошего токаря, специалиста, практически невозможно.

- Сколько безработных в Рубцовске?

- Реальная цифры никто не знает. Бич - скрытая безработица. Вроде бы считается, что люди при работе, но за нее платят копейки.

- Когда в России будет лучше жить?

- Только тогда, когда президент будет делать то, что говорит. А вообще для меня аксиома: жить станет лучше, когда будем работать.

- Сад или огород у вас есть?

- У родителей есть. Они очень трудолюбивые, и сад у мамы замечательный. Всегда с 65-летием сада, в связи с 65-летием со дня образования Центрального района города Барнаула.

- Вы относитесь к их числу?

- Дома я все делаю сама. Неплохо готовлю, так говорят в муниципалитете, и приглашают в краевые краеведческие музеи. Моя мама - замечательный человек. В течение зимы выручка составляла 100 тысяч рублей ежемесячно (при стоимости билетов 5-10 рублей).

- Как вы справляетесь с обязанностью?

- Плохо. Обида меня убивает. Мне нужно время, чтобы с ней справиться. Я не злопамятна, не мстительна, но я все помню.

- Обычно у женщины-политика на дне не остается времени?

- Мы относимся к их числу? - Пытаясь. За критику товарища. Но, если они нерационально используются, весь труд идет на насмарку. Например, Николай Герасименко бьется, добывает эти средства, а у нас люди не ощущают результатов.

- Вы относитесь к их числу?

- Дома я все делаю сама. Неплохо готовлю, так говорят в муниципалитете, и приглашают в краевые краеведческие музеи. Моя мама - замечательный человек. В течение зимы выручка составляла 100 тысяч рублей ежемесячно (при стоимости билетов 5-10 рублей).

- Вам не страшно на сессиях сориентироваться с Сурковым?

- Страшно. Но надоело бояться.

- Вы возражаете Назарчуку, незамедлительно высказываясь по поводу того или иного мнения. Это ваш стиль - нападение?

- Метод самообороны.

На этот раз на сцену вышел Владимир Колганов. Он поприветствовал игроков, сказал, что строить будущее легче с шуткой, и заодно поздравил всех барышень и дам с наступающим праздником. Барышни и дамы, которых в зале было полно, откликнулись счастливым визгом.

А потом началось! Шоу получилось с подтекстами, контекстами и двойным дном! Отличились не только команды. Например, ведущие (из команды "Сборной Барнаула", выступавшей вне конкурса) заступились сами до такой степени, что в начале фестиваля забыли сообщить тему. Пара команда уже отпустила все свои шутки, а народ только смутно догадывался, о чем же идет речь. Хотя смеялся.

Потом ведущие все же нашлись: "А теперь мы напомним вам тему фестиваля - "Прилетите перелетных птиц посвящается!"

В целом все прошло без особых казусов и производственного травматизма. Разве что иногда кто-то не было слышно, а некоторые шутки были тонки, что становился незаметен. (У классиков об этом сказано: "Продолжается дальнейшая шлифовка плоскости наших шуток"). Народ все равно хохотал, но как-то недоуменно.

В конце концов жюри удалилось на совещание и... прошло! Приглашенные для заступления комиссии по делам несовершеннолетних и ющих их прав - 47-27-30.

Киселева Любовь Михайловна, секретарь администрации Барнаулского района, предложила выбрать лучшую команду из трех. Победила команда "Сборной Барнаула".

Соревновались: "Сборная Барнаула", "КВН-проект "Калейдоскоп" (АГТУ), "Бешеные Ры" (АГМУ), "Беслеры" (АГМУ), "Четвертый этаж" (Алтайская академия экономики и права), "Моральный щупер" (АГАУ).

Встретились громасы судьбы - шутить, когда казалось, что все уже позади. Оторвались по полной обе стороны. Например, зрители спросили: "Почему слоны такие большие, а глаза у них такие маленькие?"

Кавзэнчики ответили: "А ему глядеть не надо. При его массе это уже не его проблемы!" А было еще такой вариант: "Потому что он терпит!"

Наконец жюри появилось. И спросили: "Почему вы называете свой город "Барнаул"?"

Из истории

Конкурс "Лучший алтайский товар года" проводится в нынешнем году уже пятый раз. Это единственное в крае движение в поддержку производителей современных качественных товаров и услуг. В прошлом году в конкурсе принимало участие 2876 товаров, что в пять раз больше, чем в 1998 году. Это значит, что конкурс завоевал признание. За пять лет его существования эксперты было оценено 1130 товаров.

С 2000 года конкурс "Лучший алтайский товар года" стал отборочным турниром федеральной программы "100 лучших товаров России". Таким образом, наши фирмы получили возможность участвовать в общероссийском движении за качество.

За три года 20 алтайских предприятий имели отличительный знак лучшего товара России. Выставка "Признанное качество" - это главное мероприятие краевого конкурса. Очевидно, что даже самые известные компании ИАКИППА

ДИДОГИ

Постановление

от 03.03.2003 N 69

О награждении

Почетной грамотой Алтайского краевого Совета народных депутатов

В соответствии с Положением о Почетной грамоте Алтайского краевого Совета народных депутатов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Совета народных депутатов от 10 сентября 2002 года N 242, краевой Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

наградить Почетной грамотой Алтайского краевого Совета народных депутатов:

Антипова Петра Митрофановича, председателя



КОЛОНКА ВЕДУЩЕГО

За перемирие!

Он и она. Господь создал нас такими разными, чтобы не прервалася никогда род человеческий. Но Творец не предусмотрел такую мелочь, как "единство и борьба противоположностей". И тогда возник феминизм, и женщина начала бороться за свои права. Дело хорошее, но в результате вышло не то. Феминизация мужчин, мускулинизация женщин... "Натуры" скопо-струются только в глухих деревнях. Но есть один день в году, когда все возвращается на круги своя: дамы вновь нежные, а мужчины - по-рыцарски на одном колене, в фартуке, с тюльпаном в зубах. Мир, друзья, любовь. Ну да недолго тянется такая иллюзия. Все равны хорошо. И тост я предлагаю за этот день - 8 марта - день примирения и любви!

Татьяна ИЛЬИНА,
ведущая рубрики.**Будет апрель, полагаете?**

Все будет - и ручи, и протяни. И можно будет повесить наконеч в шкаф надоевшую шубу, снять шапку и... выяснить, что с головой надо что-то делать. Что зиму волосы стали сухими и ломкими на концах и жирными у корней. Вашим волосам необходимо увлажнение. Для этой цели нужен бальзам-кондиционер и бальзам-спрей. Лучше выбрать кондиционер интенсивного действия, он защитит волосы от пересыхания.

Маски для всех типов кожи

Шведская
(питает, очищает и разглаживает)

По чайной ложке творога, сметаны, меда. Смешать, нанести на лицо и оставить на 1,5-2 часа. Смыть холодной водой.

Хлорофилловая

(освежает и успокаивает)

3 чайные ложки мелко нарезанной петрушек, 2 чайные ложки свежего творога.

Нанести на лицо и накрыть хорошо отжатым горячим компрессом.

Через 30-40 мин. смыть теплой водой.

Зеленая

(успокаивает и освежает)

1 чайная ложка лимонного сока, кочанный салат, 6-7 ст. ложек оливкового масла.

Горячее масло и сок наливай в мелкую тарелку, два листа салата погрузить в смесь на 20 минут.

Вынуть и крепко прижать к лицу, поверх наложить горячий компресс. Через полчаса промокнуть лицо салфеткой.

Татьяна ИЛЬИНА,

ведущая рубрики.

Оказывается...**ЧТО ВИДНО В ЗЕРКАЛЕ?**

Оказывается, мужчины гораздо чаще, чем женщины, смотрятся в зеркало. Об этом свидетельствует результат занимательного эксперимента, проведенного в одном из универмагов Стокгольма.

Группа шведских психологов установила там большое зеркало и скрытую камеру. В течение дня в зеркало заглянули 412 представительниц прекрасного пола, главным образом для того, чтобы привести в порядок прическу. А вот 778 мужчин останавливались у него с явной целью полюбоваться своим внешним видом.

Каким должен быть идеальный муж?

Недавно одна английская газета провела конкурс среди читательниц: "Дайте самое лаконичное определение идеального мужа". Первую премию получила женщина, приславшая следующий ответ: "Идеальный муж тот, который верит, что у него идеальная жена".

Кто в доме хозяин?

Группа французских ученых опубликовала результаты исследования, связанного с проблемами современной семьи. Один из главных вопросов сводился к

выяснению, кто есть глава в нынешней среднестатистической семье. После опроса 500 мужчин ученые получили следующий результат: 350 человек назвали главой семьи жену, 145 отдали предпочтение теще, и только один без колебаний назвал главой семьи себя.

Позже, однако, выяснилось, что он не женат.

С женой не шутят...

Одному английскому телевизионному комику официально запрещено избирать объектом своих шуток собственную жену. Такое решение принял суд после рассмотрения жалобы жены комика. Вот

одна из стандартных его шуток в адрес своей спутницы: "Я не хочу сказать, что моя половина плохо готовит пищу, но только к нам в дом все время приходят пигмеи, чтобы пропитать ее супом наконечники своих боевых стрел!"

Самая лучшая мама - папа

В Англии на конкурс образцовой матери явился и один папа. Поскольку кому-то следовало оставаться дома и заботиться о двух малышах, а супруга его зарабатывала намного больше мужа, то он взял на себя роль домохозяйки, стирает, готовит, шьет, возится с малышами. Жена настолько довольна своим супругом, что записала его на участие в конкурсе. Он занял одно из почетных мест среди 12 женщин-победительниц, претендовавших на титул "образцовой мамы".

Что касается внутреннего содержания, не люблю грубых, развязных, самодовлеющих женщин. Мне скромные нравятся. Так что оправорать Голованова просто: надо томно отводить в сторону серые глазки - и все.

Владислав Сухачев, ГТРК:

- У меня должна быть в первую очередь, чтобы я вообщем людям ценю на наличие интеллекта.

Когда девушка дура дурой, будь она внешне хоть супермодель - никакой привлекательности в ней не остается, она только отталкивает.

Именно сочетание ума и красоты в моей жене и решило мою судьбу.

ДИАЛОГИ О ЛЮБВИ**РЕАЛИЗУЕМ СЕМЕНА КУКУРУЗЫ**

(гибрид 2 поколения Краснодарский 382, цена 12 руб./кг.)

Возможен обмен на подсолнечник.

Тел. (22) 32-32-48, 4-07-17, 3-64-08.

КУПИМ КОРМОРАЗДАЧИЧКИ

прицепной МП-Ф-3.0, б/у.

СРОЧНО.

Тел.: 31-70-35, 31-70-21.

Евгений ГОЛОВАНОВ,

ГТРК:

- Вы про внешний облик? Люблию блондинок, высоких и сероглазых, есть такой грек. А женился по природе судьбы на маленькой и краяглой. А вот запала в душу - и все. Зато три дня назад жена проподнесла мне подарок: розина доченку, беленую и голубоглазую. Назовем, наверное, Аришой. Караказ на 8 марта я буду выбирать моих девочек из роддома.

Что касается внутреннего содержания, не люблю грубых, развязных, самодовлеющих женщин. Мне скромные нравятся. Так что оправорать Голованова просто: надо томно отводить в сторону серые глазки - и все.

Владислав Сухачев, ГТРК:

- У меня должна быть в первую очередь, чтобы я вообщем людям ценю на наличие интеллекта.

Когда девушка дура дурой, будь она внешне хоть супермодель - никакой привлекательности в ней не остается, она только отталкивает.

Именно сочетание ума и красоты в моей жене и решило мою судьбу.

Любовью - за любовь.

- Мужчине вообще очень часто боится "слишком" близких и искренних эмоциональных отношений.

- Так бывает, если мальчик рос в семье, где таких отношений не было.

- Или когда он уже обожается когда-то. А вдруг оятья: я распахнулся - а меня не примут!?

- Не распахнешься тоже можешь разом. Он распахнется тем же - любовью на любовь. А если не дождался ответа - чувствует себя обманутым, униженным, преданным.

Искренняя открытость подразумевает как раз обратное - человек не ожидает ничего взаимного: если я это делаю, грубо говоря, от меня не будет. Почему так откровенны бывают люди в поезде, просто попутчики? В вагоне потрясающие истории можно услышать, люди наизнанку выворачиваются. Может, именно потому, что не более мужественным актом: спрятать чувства и никому их не показывать или позволить себе выразить их и попросить помочь.

Ладно бы он позволил себе хотя бы внутри переживать что-то в полной мере. Нет, внутри себя чувства тоже находятся под запретом! Нельзя признаться себе, что ты бессилен, огорчен, подавлен, ты жалеешь себя. Поэтому что если ты позовешь на помощь, то это всего лишь пытка.

И вот еще о чем, наверное, надо знать мамам и папам. ...Процентов на 70-80 сценарий жизни ребенка определяют его родители. Именно мамы и папы своим поведением, своей моделью жизни, стилем общения в семье закладывают в него программы. Поменять ее в сознательном возрасте очень трудно и весьма болезненно...

БЕЛОБОРОДОВА

Павла Алексеевича.

Администрация, объединенный комитет профсоюза локомотивных рабочих Алтайского края

и кредитной кооперации

ПРЕТЕНЗИИ ПРИНИМАЮТСЯ

в течение 2 месяцев по адресу:

Алтайский край, Бийский район, с.Бийский Исток, ул. Октябрьская, 2, ОАО "Бийстроитское ХПП".

ДИПЛОМ N 494799, выданный Алтайским государственным медицинским институтом в 1977 г. на имя Котовской Л.Е., в связи с утерей **СИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ**.

ОАО "Бийстроитское ХПП"

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

ПРЕТЕНЗИИ ПРИНИМАЮТСЯ

в течение 2 месяцев по адресу:

Алтайский край, Бийский район, с.Бийский Исток, ул. Октябрьская, 2, ОАО "Бийстроитское ХПП".

Повестка дня:

1. Утверждение счетной комиссии.

2. Отчет генерального директора о хозяйственной деятельности.

3. Утверждение отчета ревизионной комиссии и внешнего аудитора.

4. Выборы генерального директора общества.

5. Выборы совета директоров.

6. Выборы ревизионной комиссии.

7. Утверждение аудитора общества.

8. Разное.

Начало регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, - в 14.00 час. по адресу: г.Барнаул, ул. 1905 года, школа № 40.

Совет директоров.

Проведение общего собрания акционеров

ОАО "Сибстальконструкция" в г. Бийске, объявленного

в газете "Алтайская правда" на 3.04.2003 г., отменяется.

Проведение собрания назначено на 8.04.2003 г. по адресу:

г.Барнаул, ул. Бриллиантовая, 24.

Повестка дня:

1. Утверждение счетной комиссии.

2. Отчет генерального директора о хозяйственной деятельности.

3. Утверждение отчета ревизионной комиссии и внешнего аудитора.

4. Выборы генерального директора общества.

5. Выборы совета директоров.

6. Выборы ревизионной комиссии.

7. Утверждение аудитора общества.

8. Разное.

Начало регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, - в 14.00 час. по адресу: г.Барнаул, ул. 1905 года, школа № 40.

Совет директоров.

Проведение общего собрания акционеров

ОАО "Сибстальконструкция" в г. Бийске, объявленного

в газете "Алтайская правда" на 3.04.2003 г., отменяется.

Проведение собрания назначено на 8.04.2003 г. по адресу:

г.Барнаул, ул. Бриллиантовая, 24.

Повестка дня:

1. Утверждение счетной комиссии.

2. Отчет генерального директора о хозяйственной деятельности.

3. Утверждение отчета ревизионной комиссии и внешнего аудитора.

4. Выборы генерального директора общества.

5. Выборы совета директоров.

6. Выборы ревизионной комиссии.

7. Утверждение ауд